



CRNA GORA

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 84-19

Podgorica, 23. april 2020. godine

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu **mr.sci. Aleksandar Saša Zeković, prof. dr Dražen Cerović, doc.dr Branislav Radulović, dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić**, postupajući po sopstvenoj inicijativi **razmotrio je slučaj dovođenja policijskih službenika u vezi sa trgovinom ljudima** i usvojio nakon sprovedenog postuka, pribavljenih izjašnjenja i obavljene rasprave, sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Savjet za građansku kontrolu rada policije je uzeo u rad po inicijativi člana prof. dr Dražena Cerovića slučaj dvojice policijskih službenika - R.S. i A.K. - koji su dovedeni u vezi sa kriminalnim aktivnostima (trgovina ljudima) koje ozbiljno narušavaju ugled Policije.¹
2. Savjet se, takođe putem medija, kasnije informisao da su isti pušteni na slobodu i da protiv istih nije nastavljena istraga.²
3. Savjet je pozvao da se preko njihovog pretpostavljenog starješine pribave njihova koncizna izjašnjenja u vezi sa tim kako su i na koji način dovedeni u vezi sa ovim kriminalnim aktivnostima, da se od nadležnog tužioca pribavi informacija o njihovom konačnom statusu sa obrazloženjem te da se Savjet informiše da li se protiv njih planira preduzimanje određene mjera i kako Uprava policije gleda na navedeni događaj.
4. Uprava policije, povodom predmetnog slučaja, dostavila je Savjetu izjašnjenja imenovanih policijskih službenika u vezi dovođenja u relaciju sa kriminalnim aktivnostima, kao i stav Specijalnog državnog tužilaštva u odnosu na konkretan slučaj.
5. Imenovani policijski službenici su u detaljnom opisu spornog događaja negirali umješnost i krivicu, a načelnik Odjeljenja bezbjednosti Danilovgrad u zaključnici je istakao da se u cilju podnošenja predloga za privremeno udaljenje sa mjesta rada i pokretanja disciplinskog postupka, obratio Odsjeku za suzbijanje krivičnih djela, krijumčarenja i trgovine ljudima i ilegalnih migracija za dostavljanje spisa predmeta, ali da se dalje ovim povodom nije pristupilo jer su u međuvremenu dopisom Specijalnog državnog tužilaštva Kti-s.br.../19 od 24.12.2019. godine, obaviješteni da ovo tužilaštvo nije donijelo naredbu o pokretanju istrage protiv ova dva policijska službenika, jer

¹ <https://www.cdm.me/hronika/akcija-monika-u-podgorici-i-danilovgradu-uhapseno-12-osoba-medu-njima-i-dva-policajca/>

² <https://www.vijesti.me/vijesti/crna-hronika/akcija-protiv-trgovine-ljudima-uhapseno-12-osoba-medu-njima-i-dva-policajca>; <https://portalanalitika.me/clanak/352621/obustavljena-istraga-protiv-policajca>

načinjeni propusti u preduzetim radnjama ne ukazuju na osnovanu sumnju da su isti izvršili krivično djelo zloupotreba službenog položaja iz čl.416 Krivičnog zakonika.

6. Savjet je ostalo nerazjašnjeno iz kojih su razloga, i na osnovu kojih dokaza, dvojica policijskih službenika bila dovedena u vezi sa ovim krivičnim djelima i zašto su pomenuti u javnim oglašavanjima a policijskim službenicima koji su se interesovali tim povodom je uputio preporuku da zaštitu svojih prava eventualno zatraže na sudu a da kod Uprave policije bi mogli da insistiraju na njeno javno oglašavanje u kojem bi se predstavile sve činjenice u vezi sa njihovim dovođenjem u vezu sa ovim predmetom i njihovom konačnim statusom u njemu.

**SAVJET ZA
GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE**

mr.sci Aleksandar Saša Zeković